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Slovo starostky

Vážení Lheničtí, 

sobota 25.05.2024  bude 
vedena ve  vzpomínkách 
m í s t n í c h , a l e t a k é 
v  kronice městyse jako 
s l a v n o s t n í a k t 
a  h i s t o r i c ký m i l n í k 

Lhenic – konala se oslava 
50.  výročí místní školy a  slavnostní 
symbolické „odhalení“ sochy Karla IV. 
na  kašně. Osobnost Karla IV. k  pojmu 
vzdělání neodmyslitelně patří, a  tak jsem 
ráda, že jsme mohli tyto dva slavnostní akty 
propojit a  sloučit. Slavnostní slovo u  nové 
sochy Karla IV. pronesl senátor Parlamentu ČR, ředitel úspěšné strakonické nemocnice 
a dětský lékař Tomáš Fiala, ředitelka ZŠ a MŠ Lhenice a zastupitelka městyse Lhenice 
Markéta Grillová, autor sochy Tomáš Franta a  v neposlední řadě soše požehnal farář 
Pavel Liška. 

Celým slavnostním aktem nás provázel Smíšený pěvecký sbor Česká píseň Prachatice. 
Odhalení symbolizovalo spuštění vody v  kašně. Místní spolky doplnily tuto událost 
slavnostními prapory a slavnostními výstřely. 

Jako starostka pevně doufám, že instalace sochy Karla IV. pomůže ke  zlepšení 
mezilidských vztahů mezi místními občany. Bude symbolem sloučení komunit. 
Symbolem tolerance a vzájemného respektu a pochopení. Tuto sochu provázelo, troufám 
si říci, mnoho slovních „strkanic“. Vyslechněme argumenty druhých, oponujme, 
diskutujme, ale ve  vší slušnosti a  bez náznaků zlosti. O  zlu slyšíme dnes a  denně 
v  televizi, máme ho kousek za  hranicemi. U  nás v  ČR, u  nás ve  Lhenicích, řešíme 
„pouze“ ve  své podstatě malicherné problémy, jimiž termíny instalace nebo termíny 
odhalení jsou. Jsou to problémy vlastně nevýznamné, zbytečné, ale přesto pro naši obec, 
městys Lhenice, důležité. Hledejme na  všem spíše pozitiva než negativa a  hledejme 
společná řešení než důvody, proč něco nelze. Buďme shovívaví a přející. Přála bych si, 
abychom se vždy na všem dokázali domluvit a aby ve Lhenicích vzkvétal spolkový život 
napříč generacemi a názory. 

Během svého působení v  čele obce jsem pochopila, proč místní patrioti na  soše tak 
lpěli a  lpějí. Z  nové sochy je poznat, že je dělaná s  citem, můžeme na  ní pozorovat 
rozdílné vnímání držení těla, detailu a celkových proporcí oproti originálu. Ale to je zcela 
v pořádku, je to v souladu s dobou a autorem. Z mého pohledu laika je to vydařené dílo 
a  jsem spokojena. Socha není stejná jako ta předchozí, je podle mého názoru mnohem 
hezčí, více se  hodí k  novému revitalizovanému náměstí. Ačkoliv jsem byla naštvaná 
na  spolupráci s  autorem sochy, byla jsem propírána celými Lhenicemi za  mou 
neschopnost a  neustálé posouvání termínů, z  mé strany je autorovi sochy prodlení 
instalace odpuštěno. Čas je pomíjivý, činy zůstávají. Věřím, že tomu tak bude napříč 
Lhenicemi. Trpělivost růže přináší, socha Karla IV. je jedinečná a má duši, kterou by 
možná bez poskytnutého času neměla. Ať je socha Karla IV. obdivována nejen místními, 
ale i turisty. 

Ať je také pro naše další generace jedním z  důležitých symbolů Lhenic. Ať je 
opečovávána a  je určitým symbolem vzdělanosti a  spojením názorů, symbolem 
sounáležitost místních lidí.

Markéta Trnková
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Výpis ze zápisu č. 16 ze zasedání Zastupitelstva městyse Lhenice, konaného dne 23.05.2024
nebyl v době uzávěrky tohoto čísla ML ještě vyhotoven, přineseme ho v následujícím čísle.

                                                                                                                                

INFORMACE OBČANŮM


LHENICKÉ STŘÍPKY

SPOLEČENSKÁ KRONIKA Vítání občánků 3.5.2024		 	 -		 	 	
Fotografie přineseme v příštím čísle

M Ě S T Y S  L H E N I C E 

nabízí občanům k zakoupení:


POZINKOVANÁ POPELNICE 110 L - cena 1.319,- Kč 
PLASTOVÁ POPELNICE 120 L - cena 674,- Kč

Po uhrazení příslušné částky na  Pokladně Úřadu 
městyse Lhenice lze popelnici vyzvednout ve Sběrném 
dvoře ve Lhenicích v jeho otevírací době: 

Po, Čt, So 

13:00 – 17:00 hod. 

Hasiči Vadkov


Sbor dobrovolných hasičů Vadkov srdečně děkuje 
městysi Lhenice za nákup zásahových přileb gallet pro 
JPO V Vadkov.

V  letošním roce získal náš sbor také finanční dar 
z  Hasičského fondu Nadace Agrofert, za  který jsme 
pořídili laminátovou požární nádrž, elektrocentrálu 
Heron, LED reflektor a  sadu vysílaček. Zanedlouho 
budeme pořádat dílčí soutěž Prachatické hasičské ligy 
ve Vadkově, při které toto vybavení plně využijeme pro 
zajištění hladkého průběhu soutěže. Chtěli bychom 
tímto Nadaci Agrofert mnohokrát poděkovat 
za  poskytnutí daru, v  pořadí již třetího z Hasičského 
fondu.

Pavel Sýkora ml. – Starosta sboru a velitel 
JSDH Vadkov

Před pár dny nás opustil MUDr. Jan Antonín Mager               
z Prachatic.
Byl významnou postavou pro Lhenice, neboť se hoďně 
věnoval naší historii spolu s Dr. Starým a napsal řadu 
historických statí o naší obci. Znali jsme ho i jako 
člověka, kterého si všichni nesmírně vážili...
Budiž mu země lehká...
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Vzpomínková jízda k osvobození Jihozápadních Čech, 7.5.2024

PROJEV MÍSTOSTAROSTY MĚSTYSE 
Ing. HÖLCLA U PŘÍLEŽITOSTI OSLAV 

OSVOBOZENÍ JIHOZÁPADNÍCH ČECH
 

Vážené dámy, vážení pánové, vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych vás jménem vedení městyse Lhenice 
co nejsrdečněji přivítal na  dnešní slavnosti. Sešli jsme 
se tady u příležitosti oslav 79 let osvobození naší vlasti 
od  fašistické nadvlády. Ani dnes není bohužel život 
v míru žádnou samozřejmostí. Stačí se porozhlédnout 
kolem nás. Jsme svědky ozbrojeného konfliktu mezi 
Izraelem a  Palestinou a  jen několik stovek kilometrů 
na  východ od  nás hoří již více jak dva roky válečný 
oheň mezi Ruskem a Ukrajinou. V naší zemi již téměř 
80  let žijeme v  míru. I  když během této doby byla 
období, mám na mysli například léta 1968–1989, kdy 
život v  Česku se  ubíral úzce vymezeným koridorem, 
a  to ještě za  přítomnosti vojsk cizí mocnosti. 
Významným datem samostatné České republiky se stal 
v  oblasti obrany a  bezpečnosti státu 12.  březen 1999. 
Toho dne se  Česko společně s  Polskem a Maďarskem 
stalo členem Severoatlantické aliance. V současné době 
mají někteří naši spoluobčané k tomu jisté výhrady. Ale 
nedávný vstup dalších dvou evropských států svědčí 
o cestě správným směrem. Od některých našich politiků 
také často v poslední době slyšíme provolání o tom, že 
oni nechtějí válku, že chtějí mír. S  tím jsme všichni 
pravděpodobně zajedno. U  takových prohlášení však 
chybí, jakými jinými prostředky je možné takových cílů 
dosáhnout. V  případě, že žádná konkrétní řešení 
nemají, pak se  jedná pouze o  populistická prohlášení. 
Často je také některými občany vyzdvihována 
myšlenka takzvané slovanské vzájemnosti. Tato otázka 
je často zmiňována právě v  souvislosti vztahů 
se  současným Ruskem. Český národ žije více než 
1000 let ve středoevropské kotlině. Během této doby byl 
jeho vývoj ovlivňován především okolními národy 
a  kmeny, žijícími na  tomto území před příchodem 
Slovanů, tedy většinou Keltů. 

Při pohledu na  českou mentalitu, morálku, kulturní tradice, lidové zvyky, gastronomii, náboženské tradice apod., 
se  nedá říct, že bychom měli s  východními Slovany příliš mnoho společných rysů. Naproti tomu mezi ruskými 
a  ukrajinskými občany existují často příbuzenské vztahy, někdy dokonce i  přímé rodinné vazby. Nic však 
nenasvědčuje tomu, že by tato skutečnost měla nějaký kladný přínos v razanci a brutalitě vzájemných bojů. Ruskému 
agresorovi je prostě slovanská vzájemnost lhostejná. Na  začátku jsem uvedl, že od  konce druhé světové války 
uplynulo již 79 let. Bohužel občanů, kteří prožili útrapy války, je mezi námi rok od roku méně. Je proto důležité si tyto 
věci při různých příležitostech stále připomínat. Je nutné bránit mír všemi prostředky, a to nejen pro nás a naše děti, 
ale i pro generace příští. Rozpoutání světového válečného konfliktu při vyspělosti dnešních zbraňových systémů by 
bylo pro svět katastrofou. Závěrem mi dovolte, abych vám poděkoval za  to, že jste přišli, country skupině Vodáci 
za hudební doprovod a děkuji především veteránskému spolku – Čtvrtá obrněná Prácheňsko za přiblížení atmosféry 
květnových dnů roku 1945. 

Děkuji vám za pozornost a přeji vám příjemné prožití závěru dnešního dne, a především zítřejšího svátku.

Ing. Milan Hölcl

Z PROBĚHLÝCH AKCÍ
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Jánská hasičská slavnost s kladením věnců, 12.5.2024

Hasičská okrsková soutěž - Ktiš, 11.5.2024

Květen patřil hasičům


Květen je pro nás hasiče náročný měsíc. První květnovou neděli jsme jako každý rok uctili patrona hasičů, svatého 
Floriána. Na  této mši se  sešlo zhruba dvacet hasičů z  celého okrsku. Při mši jsme zavzpomínali i na naše zemřelé 
bratry a  sestry. Druhý květnový víkend patřil soutěžní náladě. Letošní okrsková soutěž se  konala ve  Ktiši 
na fotbalovém hřišti. Za pěkného počasí se Peckářům podařilo získat medailové stříbro za družstvo žen. Muži letos 
žádný cenný kov nepřivezli. Za Lhenice soutěžilo jedno družstvo žen, dvě družstva mužů a čtyři družstva dětí. Jedno 
družstvo starších žáků, dvě družstva mladších žáků a nově i družstvo dorostu.

Slavnost na počest svatého Jana Nepomuckého (Jána) 
Druhou květnovou neděli slavíme jako jeden z posledních hasičských sborů v České republice slavností na počest 

Jana Nepomuckého. „Jána“ u nás ve Lhenicích pořádáme za doprovodu kapely Netolička, která nás doprovází nejen 
na místní hřbitov, ale také zpříjemňuje naše společné chvíle v místní Sokolovně. V letošním roce nás dorazilo opravdu 
mnoho, hasičů a hasiček se sešlo okolo padesáti. Doufáme, že se nám podaří tuto tradici zachovat i pro příští roky. Jste 
srdečně zváni.

Za kolektiv mladých hasičů Mgr. Jana Peštová
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Z projevu ředitelky ZŠ 

Mgr. Markéty Grillové 


Vážení lheničtí rodáci i nerodáci, vážení hosté, 

dovolte mi kratičké zamyšlení na  téma proč zrovna 
Karel IV.? Proč si jej lheničtí vybrali? Projížděl snad 
někdy našim městečkem? Asi těžko, to by jistě nějaký 
kronikář zaznamenal. V žádné kronice není ani zmínka 
o  tom, co k  tomu lhenické vedlo. Důvody mohly být 
různé, ale pravdou je, že Karel IV. je jednou 
z  nejvýznamnějších a  nejvýraznějších osobností, která 
kdy v  Čechách žila. Byl to velmi úspěšný král a  císař.  
Ač byl rodem Lucemburk, z  velké části byl v  srdci 
především Přemyslovec po  své matce. Miloval Čechy 
a  snažil se  pozdvihnout naši zem na  úroveň všech 
úspěšných království tehdejší Evropy. Vážil si vzdělání 
a  vzdělaných lidí a  obklopoval se  jimi. Říkalo se mu 
a  říká dodnes Otec vlasti. Možná to je důvod, proč byl 
a v současnosti i je na lhenické kašně. 
Doufejme, že nám na ní dlouho vydrží a budou se z ní 
moci těšit i další generace.

Slavnostní symbolické odhalení volné kopie sochy Karla IV., 25.5.2024 
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Časosběr vzniku volné kopie sochy Karla IV. Převoz sochy 1.5.2024
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Z NAŠICH ŠKOL
Květen ve lhenické 
mateřské škole


Po přelomovém týdnu provázeném 
oslavami čarodějnic pracovaly třídy MŠ 
s různými tématy. Rybičky pokračovaly 

ve  vítání jara „Týdnem živlů“. Děti živly malovaly, 
zpívaly o  nich písničky, zjišťovaly jejich vlastnosti, 
povídaly si o  síle živlů a  katastrofách, které mohou 
způsobit, zamýšlely se nad jejich užitečností a ochranou 
přírody. Žabky poznávaly hudební nástroje, rozlišovaly 
nástroje podle jejich zvuků a  dokonce si vyzkoušely 
dramatizace známého pořadu Superstar v  tématu „Já 
muzikant“. Všechny třídy vyrobily v tomto týdnu přání 
pro maminky ke  Dni matek. Motýlci aktuálně zvolili 
téma „Rodina a  domov“ a  také Broučci se  přidali 
s  tématem „Moje maminka má svátek“. Motýlci 
se  naučili písničku Maminka. Zjišťovali, kdo všechno 
do  rodiny patří a co nejčastěji dělá. Broučci celý týden 
tvořili výrobky pro maminky a pomocí her v centrech si 
vyzkoušeli i aktivity, které maminky doma dělají nebo 
vymýšleli, jak jim doma mohou pomoci. 

Rybičky navázaly tématem „S  Peckovníčkem 
na  zahradě“. Děti si vyzkoušely práci na  zahradě: 
vykopávaly drny, vytrhávaly trávu, rýpaly, hnojily 
a  sázely. Vše probíhalo na  zadní zahradě, kde budou 
Rybičky i  ostatní pozorovat, jak se  nově vysazeným 
gladiolám a rajčátkům daří. Žabky se v tématu „Jedeme 
do ZOO“ věnovaly zvířátkům, jež mohou v ZOO vidět. 

Kromě her v  centrech si vyzkoušely prosociální hru 
„Opice se  opičí“: děti ve  dvojicích opakovaly vše, co 
dělá kamarád. Jaké existují druhy knih, jak se  správně 
ke  knihám chovat, jak vypadají písmena a  mnoho 
dalších aktivit zažili Motýlci v tématu „Kniha“. Broučci 
prohloubili téma věnované maminkám tématem 
„Rodina“. Aktivity a hry byly zaměřeny na  jednotlivé 
členy rodiny, jejich vztahy či obydlí, kde rodina žije.

V druhé půli května již vrcholil nácvik předškoláků 
pro vystoupení na  Školní akademii a  příprava tříd 
na  Den otevřených dveří. Zároveň v  Rybičkách 
probíhalo téma „Svět a umění promlouvají“, v Žabkách 
téma „Dopravní prostředky“, Broučci zvolili téma 
„Broučci, berušky a  včelky“. Rybičky se  dozvídaly 
o  druzích umění a  rozdílech mezi uměním a  jinou 
činností, shlédly břišní tanec, prohlédly si několik stylů 
výtvarného umění. Žabky se  zaměřily především 
na záchranné služby a prevenci. Broučci se učili o životě 
včel a  broučků a  jejich aktivity v  centrech i  v ranním 
kruhu byly inspirovány životem včel. Motýlci navštívili 
lhenickou knihovnu a  dál pracovali s  tématem 
“Kamarádka knížka“. 

Rybičky uzavřely měsíc květen tématem „Hasiči“, 
Žabky tématem „Život v  úlu“, Motýlci tématem 
„Bylinky“ a Broučci tématem „Cestování“. 

Za kolektiv MŠ Lhenice přeje krásné dny 

Petra Havlíčková

Motýlci ve lhenické knihovně

Broučci na zahradě Rybičky a téma hasiči

Předškoláci se těší na vystoupeníŽabky jsou Superstar
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Květnové události v základní škole


Největší událostí měsíce května byla 
bezesporu oslava 50.  výročí „nové“ 
budovy lhenické školy. Lidé mohli 
zavzpomínat na svá školní léta v pátek 
24. 5. na „Školní akademii“, která byla 
věnována všem, kteří byli, jsou a budou 
školou povinní a v sobotu 25. 5. na „Dni 

otevřených dveří“. Na  školní akademii nevystupovali 
pouze žáci jednotlivých tříd ZŠ, ale i  děti z mateřské 
školy a  zájmových kroužků – Contemporary dance 
(moderní tanec) a  Rope skipping (švihadla). Všechna 
vystoupení byla úžasná a  velký dík patří nejenom 
vystupujícím dětem, ale i  všem pedagogům, kteří 
s  dětmi pilně nacvičovali. Den otevřených dveří byl 
zpestřen ochutnávkou „lhenického trojboje“ (gulášová 
polévka, krupicová kaše a  chléb s  rybičkovou 
pomazánkou) a  dalšího občerstvení připraveného 
ve  spolupráci se  SRPŠ ve  školní jídelně. Mimoto 
se  návštěvníci také mohli podívat do  všech učeben 
základní i mateřské školy, kde byly připraveny ukázky 
výuky, výstava dětských prací, výstava školních 
fotografií a  mnoho dalšího. Lidé mohli ochutnat 
i  čerstvě napečené a  připravené dobroty ve  „školní 
kavárně“, ve  kterou se  tento den proměnila školní 
cvičná kuchyňka. Děkujeme všem učitelům, asistentům 
pedagoga, provozním zaměstnancům, panu školníkovi, 
kuchařkám, dětem a rodičům za přípravu oslav výročí 
naší školy. 

A co dalšího jsme prožili v květnu? 

Hned zpočátku měsíce proběhlo focení všech tříd. 
Žáci 8.  a 9.  třídy se  zúčastnili exkurze do  jaderné 
elektrárny Temelín a  zástupci školního parlamentu 
předali finanční dar dětskému domovu v Žíchovci. Dále 
byli žáci 9.  třídy na  exkurzi v  Praze v  ČNB a  poté 
se  spolu se  žáky 8.  třídy vydali na  školní výlet, při 
kterém navštívili Terezín. Žáci 7. B využili workshopu, 
který připravila Jihočeská hospodářská komora 
ve  spolupráci s  firmou NEUK ve  Vlachově Březí 
(výroba čalouněného nábytku). V  pátek 17.  5. jsme 
ve škole zažili „Pyžamový den“ na přání žáků školního 
parlamentu. Žáci 4.  třídy navštívili Prachatice, kde 
se  zúčastnili dopravní výchovy a  navštívili místní 
muzeum Zlaté stezky. Prvňáčci byli 28.  5. pasováni 
ve lhenické knihovně na čtenáře a 7. A vyrazila na výlet 
do  Prahy, kde žáci navštívili Národní muzeum 
a Pražský hrad. Hned po oslavách výročí školy se žáci 
8.  třídy vypravili na  týdenní cyklokurz. I  přes 
nepříznivé počasí žáci 1.  stupně 30.  5. reprezentovali 
školu na Atletické olympiádě v Prachaticích (případné 
úspěchy budou zveřejněny v příštím čísle zpravodaje). 
A poslední den měsíce května patřil dětem 1.  stupně, 
pro které žáci 9.  ročníku spolu s paní učitelkou třídní   
A. Vejvodovou uspořádali „Dětský den“, kterým za  to 
patří velký dík.

Mgr. Markéta Grillová

Výlet 9. tř. do Prahy
Pasování prvňáčků na čtenáře 28.5.

Exkurze do TemelínaVystoupení kroužku Rope skippingu na akademii Vystoupení 6. A. na akademii
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FOTOREPORTÁŽ Z OSLAV 50. VÝROČÍ LHENICKÉ ŠKOLY
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PAMĚŤ LHENICKA
Jsou dny, kdy svítá o něco dřív …

Zkoušky z  dospělosti, hudba Ladislav Štaidl, 
text Zdeněk Borovec, tv. seriál 1980

Letopisec Ferdinand Talián se ve 
svém životě také podrobil několika zkouškám. Na svět 
přišel 24. 5. 1891 v šumavské vsi Boubská čp. 3, farnost 
Svatá Maří. Někdejší student Zimní hospodářské školy 
ve  Volyni a  nižšího gymnázia v Písku se 10.2.1923 
v Újezdci (později Třešňovém) oženil se slečnou Terezií 
Tejmlovou. Kdy však opustil své blízké i  svět, nevím. 
Možná si ještě někdo na  kronikáře toho jména 
vzpomene. Do  místní Pamětní knihy zapisoval             
od 15.11.1931 až do  roku 1945. Kromě věcného popisu 
obecního dění své dílo vybavil nejen přehledem všech 
domů, 16 statků a 21 chalup, ale také soupisem starších 
domovních jmen užívaných v  roce 1921 pro újezdecká 
čp. 1 – 37.

Jeho rodiči byli Martin Talián, syn rovněž Martina 
Taliána, chalupníka v  obci Lštění. I  máteř kronikáře 
Marie, rodem Kubišová, pocházela ze  Lštění, postaru 
z Elštína, dnešní části Radhostic v prachatickém okrese. 
Rod Taliánů v  Elštíně dodnes připomínají záznamy 
nejstarší latinsky psané svatomařské matriky z  let    
1720 – 1740.

Ferdinandovo odborné studium ve  Volyni bylo 
dvouleté, školní rok měl 5  měsíců od 1.  listopadu 
do  konce března. První běh byl o  práci s  půdou, 
nářadím a  stroji, hnojení, setí, výběru a  pěstování 
rostlin. Druhým rokem přišlo na  řadu sadařství, 
zužitkování ovoce, zelinářství a včelařství. 

Absolvent z í ska l kval ifikac i vés t s třední 
hospodářství o výměru 10-20 ha.

Malé poselství o  j iných 
ú jezdeckých př í jmeních 
máme z  Velikonoc r. 1725 
v e  l h e n i c k é m s e z n a m u 
s  nadpisem „Kolik a  kdo 
vajec (Ova) jak z  městečka, 
tak z  vesnic v  tom času 
na faru přispěje“.

Obyvatele usedlostí (dvorů) 
i  chalup Oujezdce však 
připomíná jedna mnohem 
starší archivále. Je to výčet 
p o p l a t k ů s k l á d a n ý c h 
vrchnosti dvakrát ročně, zjara 
na  sv. Jiří, v  podzimu pak 
na  sv. Havla. Rok 1599: 

„Martin na dvoře Bártově, Jan na dvoře Mikšově, Jiřík 
Šimeček z  chalupy Tkalcovské, Jiřík na  chalupě 
Kramplově, Bárta Kuneš na  dvoře, Václav Kříž 
na  dvoře, Matěj Kameník na  dvoře, Říha (Řehoř) 
na  dvoře Sýkorově, Jiřík Sosna na  dvoře, Vit Kuta 
na chalupě, Jiřík na chalupě Kubišově, Jiřík na chalupě 
Tkalcově, Václav Niemecz na  chalupě.“ Při pohledu 
na  příjmení dávných hospodářů vám některá z  nich 
mohou být povědomá ještě dnes.

Prameny: Státní oblastní archiv v Třeboni, oddělení Třeboň, poř. č. 4, 
sign. 6 G Beta No 7a. Ves Aujezdec, rok 1599. Pamětní kniha obce 
Třešňový Újezdec 1923 – 1945. Státní okresní archiv Prachatice. 
Archiv obce Třešňový Újezdec, inv. č. 1. 

Pro ML připravil 
Miloslav Trnka

ZASTUPITELSTVO PŘED 100 LETY

Červen 1924


Protokol ze  schůze obecního zastupitelstva ze  dne 
1. června 1924. 

Předmět jednání a usnesení 
1) Byl přečten protokol ze  schůze předešlé, který 
následně schválen. 
2) Pan starosta A. Pintr oznamuje, že sběrné roury ze 4 
pramenů v  Brabcích dávají dle výpočtů za 24  hodin 
přes 200  hektolitrů vody. Jelikož však mají tyto roury 
malý průměr a ještě během doby zaneseny usazeninami 
a  to tak, že do  rezervoáru z  nich téměř žádná voda 
neteče. Proto je nutné položit zde nové roury o větším 
průměru. Protože by pořízení nových rour o  větším 
průměru vyžadovalo velkých nákladů, byl předložen 
návrh na  vykopání rour v  okresní silnici od  bývalého 
větrného motoru do městyse v  délce přes 300 metrů. 
Tyto roury mají dostatečný průměr a jelikož pro ně není 
v  dohledné době žádné upotřebení, protože i  kdyby 

bylo možné čerpat vodu s  pomocí elektrické energie, 
bude nutné vést roury přímo k  rezervoáru. Roury 
v  okresní silnici plně postačí na  svedení 4 pramenů 
k rezervoáru a jejich vykopání nebude vyžadovat žádné 
velké náklady. O povolení k  jejich výkopu byla podána 
žádost k okresní správní komisi v Netolicích a očekává 
se v nejbližší době její vyřízení. Je položen dotaz, zda 
s  tímto návrhem zastupitelstvo souhlasí. A  jelikož 
zastupitelstvo s  návrhem souhlasí, budou roury 
v  okresní silnici vykopány a  použity ke  svedení 4 
pramenů od Brabců. Bylo usneseno ihned zahájit práce. 
3) Žádosti vdovy Terezie Stehlíkové, nyní bytem 
v  Pištíně a  v současné době nemocné, o  nějakou 
podporu se vyhovuje a bylo usneseno zaslat jí 30 Kč. 
4) Žádost Adolfa Kindlmana ml. o slevu na pachtovném 
ze  starého hřbitova, který si najal za 124  Kč. Žádosti 
se nevyhovuje. 
5) Ohledně požadovaných ošetřovacích výloh 
v  hodnotě 300  Kč na  dítě Frideriku Hluchou, 
nemanželské dcery Eleonory Hluché v Kaplici. 
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KLUB SENIORŮ
TVOŘIVÁ DÍLNA - VÝROBA JARNÍHO 
VĚNEČKU Z PAPÍROVÝCH RULIČEK


9.5. proběhla další tvořivá dílna, tentokrát s paní 
Danielou Nachlingerovou, která účastnice naučila tvořit 
výrobky z papírových ruliček.

Pan starosta sděluje, že byla podána žádost k Okresní 
politické správě v  Prachaticích o  vyšetření, zda je 
požadovaný obnos přiměřený, protože se  nejedná 
o zcela malé dítě. Ošetřovatelka Františka Jany v Kaplici 
udává, že měla dítě v  opatrování 17 měsíců, proto jí 
tento obnos tak malý nepřipadá. Bylo usneseno zaslat 
částku 300  Kč na Městský úřad v  Kaplici k  doručení 
dotyčné ošetřovatelce. 
6) Žádosti obce Žitná o  přijetí Josefa Fefra s  rodinou 
do svazku obecního ve Lhenicích se vyhovuje a tento i s 
manželkou a  nezletilým synem Tomášem se  přijímá. 
Ohledně Václava Simoty, který žije už dlouhou řadu let 
v Netolicích, a který se vyjádřil, že má podanou žádost 
na  Městském úřadě v  Netolicích o  přijetí do  svazku 
obecního. Bylo usneseno celou věc vyšetřit a případně 
podat novou žádost o jeho přijetí do svazku. 
7) Pan radní Augustin Kolář hlásí, že obecní strážník 
živil po dobu 15 dní dvě děti Jana Nováčka, které sem 
přišly. Bylo usneseno dát mu náhradu ve výši 25 Kč. 
8) Pan starosta předložil palmární účet od  JUDr. Jana 
Kohouta na 550  Kč za  zastupování obce ve  sporu 
s  bývalým starostou Adolfem Kindlmanem. Vzato 
na vědomí, obnos bude splacen. 
9) Pan Jan Mařík navrhuje, aby vzhledem k  velkým 
škodám v  letošním roce a  to housenkami (píďalkou), 
podala se  žádost na  berní správu na  odpis daní 
ze  zahrad. Žádost bude též odeslána na  Okresní 
politickou správu. Schvaluje se a příslušná žádost bude 
zaslána. 
10) Pan radní František Jaroš hlásí, že tráva na obecních 
drahách pod rezervoárem u Mičovické cesty zůstala při 
dražbě neprodána a  že se nyní přihlašuje paní Terezie 
Houšková, která ji chce koupit. Schvaluje se  pod 

podmínkou, že kupující nesmí v  těchto místech pást 
dobytek a zaplatí za trávu nejméně 25 Kč. 
11) Ohledně opravy v  obecní radnici se  vzhledem 
k tomu, že v současné době nejsou žádná suchá prkna, 
proto se odkládá na pozdější dobu. 
12) Pan starosta oznamuje, že je možné nyní opět žádat 
o  zřízení telegrafní a  telefonní stanice a  dále podává 
vysvětlení, jak by bylo možné uhradit požadovaný 
nálad od  Ředitelství pošt dle dřívějšího sdělení 
v hodnotě 22 000,- Kč. Bude však nutné nejprve nalézt 
příhodnou místnost pro telefonní stanici. Bylo 
usneseno, aby se nejprve zjistilo u Ředitelství pošt, zda 
by nemohla být telefonní stanice přímo na  zdejší 
radnici. 
13) Dále pan starosta hlásí, že pan Raab z  Písku 
požaduje splátku 80.000 Kč za práci na vodovodu. Bylo 
usneseno zaslat mu na splátku 40.000 Kč. 
14) Pan radní Jan Machart hlásí, že pan Petr Kuneš, 
který si vzal syna Jana Nováčka do ošetřování, pořídil 
mu nový oblek a žádá nyní obec o úhradu. Neschvaluje 
se, protože pro výživu a ošetřování Nováčkových dětí 
byl stanoven pevný plat. Pokud Petr Kuneš obstaral 
nový oblek, musí ho zaplatit ze svého. 
15) Pan Ludvík Pintr oznamuje, že cesta v  Brusné až 
k  Brusenskému mlýnku je velmi poškozena a  místy 
i  nesjízdná a  žádá, aby bylo zakročeno u  Okresní 
správní komise v  Netolicích. Je nutné, aby správní 
komise přinutila Hrbovskou obec, v  jejímž katastru 
se  cesta nalézá, ke  zjednání nápravy. Schvaluje se. 
Skončeno podepsáno.

Pro ML zpracoval Ing. Jindřich Bukovský
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Z NAŠICH SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

Květen 2024 v KČT Lhenice 


V  měsíci květnu se  naši členové 
zúčastnili dvou zajímavých výletů, 
pořádaných netolickými turisty. 
Prvním z nich byl výšlap na  bájnou 
horu Velký Blaník (638m), který 
se  uskutečnil v  sobotu 4.  května. 

Trasa vedla z  Krasovic na  vrchol 
Blaníku. Z  dřevěné rozhledny se  otevřely pěkné 
výhledy na podblanickou krajinu a okolí. Po prohlídce 
se  pokračovalo přes Malý Blaník a  Býkovice 
do  Kamberku. Druhý výlet zavedl turisty 19.  května 
do  romantického kaňonovitého údolí Židovy strouhy. 
Potok ústí nedaleko Bechyně do Lužnice a cesta kolem 
je docela náročná, neboť vede mezi rozeklanými 
skalami a  často se  musí přecházet z  jednoho břehu 
na druhý. Všichni to ale bez úhony zvládli. 

Někteří naši turisté se  vypravili za  přírodními 
krásami do  zahraničí, a  proto se  v  květnu uskutečnil 
pouze jeden odpolední výlet (středa 22.5). Ze  Smědče 
vedla naše trasa přes Smědeček do Třešňového Újezdce. 
N a š í m h l a v n í m c í l e m b y l a s l a t i n n á l o u k a 
u  Koubovského rybníka, kde jsme obdivovali květy 
kosatce sibiřského a  prstnatce májového. Do  Lhenic 
jsme se vrátili kolem páté hodiny. 

Nejvýznamnější akcí v květnu, kterou jsme více než 
rok odkládali, nebyla turistika, ale oprava, nátěr 
a  generální úklid naší klubovny. V  úterý 14.5. 
za krásného jarního počasí se pět mužů a pět žen sešlo 
v  devět ráno u  klubovny a  dali se  do práce. Ženy to 
vzaly uvnitř klubovny z gruntu od podlahy až po strop. 
Myla se  okna a  nádobí, rozebírala a  čistila světla, 
uklízely se  police a  skříň, měnily záclony a  vynášely 
nepotřebné a  rozbité věci. Muži se  pustili do  opravy 
a natírání dřevěného obložení klubovny, byl proveden 
speciální nátěr záchodu a  ze  střechy odstraněn letitý 
mech. Nejen prací živ je člověk, také bylo třeba něco 
pojíst. Opečené špekáčky a  sklenice piva nám přišly 
k  duhu. Po  obědě nás trochu přibrzdil nedostatek 
barvy, neboť západní a  jižní obložení jí vypilo až moc. 
Naší zásobovatelce se  podařilo dovézt několik 
plechovek barvy z  netolického Penny a  mohlo 
se  pokračovat. S  nátěrem venkovních ploch nakonec 
pomáhaly i ženy. Kolem půl čtvrté odpoledne bylo vše 
hotovo. Dlouho plánovaný úklid byl za  námi, 
nezbývalo než se  s  pocitem dobře vykonané práce 
rozejít.

K. Majer

Lheničtí volejbalisté 

 

1. místo na ženském přátelském turnaji ve Čkyni Přátelský turnaj ve Stýčicích 7.5.2024
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SPORT NA LHENICKU
Co nového ve lhenickém SK


Rozlosování jarní části soutěže I.B skupiny A – roč. 2023/24 

POKRAČOVÁNÍ 
• 25.kolo,   1.6. v 10:30 – Lhenice – T.Sviny B 
• 26.kolo,   9.6. v 17:00 – Č.Krumlov B – Lhenice 
• 14.kolo, 15.6. v 17:00 – Frymburk – Lhenice

Zápasy odehrané v květnu – 1.B třída sk. A – 2023-2024 – jaro

21. kolo – hráno v neděli 5. 5. 2024 od 16:00 hod. – SK Lhenice – TJ Sokol Olešnice 5:0 (1:0) 
Branky za Lh.: 13.´ P. Vincik, 50.´ M. Fišer, 54.´ D. Jirkovský, 84. D. Trojan, 87.´ D. Jirkovský 

Pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: 
No, asi takhle, nejdříve musím dát kredit soupeři, protože přijel v deseti lidech a snažil se hrát fotbal, ukázal zkušenost, kvalitu, 

neulehčil nám to. Od nás jsem čekal víc, to asi i diváci a myslím, že i sami hráči. Neměli jsme ale potřebnou kvalitu a ani zkušenost 
s podobným zápasem, což se projevilo v mnoha ztrátách a nepřesnostech při dobývání obrany hostů. Nicméně i tak jsme se dostali 
do vedení po křídelní akci, kterých ale bylo bohužel dost málo. Do druhého poločasu jsme udělali dvě změny, změnili trochu 
i  rozestavení, více hráli po  stranách a dostali se do mnoha nadějných zakončení, některé proměnili a výsledkem bylo poměrně 
výrazné vítězství. Z každého utkání je třeba se poučit, vždy je na čem pracovat. Čeká nás těžké utkání v Ledenicích, kterým máme 
co vracet, uvidíme, jak se vyrovnáme s avizovanými absencemi.

22. kolo – hráno v neděli 12. 5. od 15:00 hod. – TJ Slavoj Ledenice – SK Lhenice 2:4 (2:2) 
Branky za SK Lhenice: 25.´ M. Mahák, 26.´ M. Mahák, 59.´ I. Štangret, 70.´ D. Jirkovský 

Pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: 
Nejeli jsme do Ledenic úplně kompletní, ale začali jsme poměrně aktivně a měli dvě slušné příležitosti, bohužel vzadu jsme při 

jednom z domácích útoků nebyli důslední, prohráli tři osobní souboje, které vyústily v proměněný pokutový kop pro domácí. 
Za další čtvrthodinu po našem autu nás domácí přehráli na hranici pokutového území a prohrávali jsme o dva góly. Během dalších 
pěti minut jsme ale srovnali skóre a začínalo se znovu. Bohužel vlastní nedisciplinovaností jsme zbytek zápasu dohrávali o deseti. 
Hráči na hřišti zaslouží velkou pochvalu, jak tuto hodinovou přesilovku soupeře zvládli, byli jsme lepším týmem a přestože nás 
minimálně ve  dvou případech podržel brankář Dvořák, tak i my jsme měli několik velmi nadějných příležitostí. Zápas jsme 
rozhodli dvěma brankami po hezky zahraných rohových kopech a zbytek celkem zkušeně dohráli.

23. kolo – hráno v neděli 19. 5. 2024 od 16:00 hod. – SK Lhenice – TJ Boršov nad Vltavou 4:0 (4:0) 
Branky za SK Lhenice: 2.´ F. Benhák (vl.), 8.´ J. Růžička, 19.´ P. Prenner, 36.´ J. Máčl 

Pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: 
Asi každý tým řeší větší či menší personální problémy, bylo tak tomu v neděli nejen u nás, ale i u hostů z Boršova. Zápas začal 

pro nás skvěle a po dobře zahraném rohu a aktivním náběhu si dali hosté vlastní branku, za dalších 5 minut po střele tečované 
obráncem padl druhý gól. Hráli jsme poměrně aktivně a byli odměněni třetí brankou po dvaceti minutách hry. Hosté v první půli 
zahrozili prakticky pouze zakončeními jednoho z nejlepších střelců soutěže Benhákem po rohových kopech a pěkným pokusem 
o  přehození našeho brankáře snad ze  šedesáti metrů stejným hráčem. Když jsme hezkou střelou do  konce poločasu zvýšili 
na čtyřbrankový rozdíl, bylo o výsledku rozhodnuto. Mrzí mě svalové zranění stopera Kiše a to, že jsme ve druhé půli nepřidali 
další branky. Některé předfinální situace jsme neřešili dostatečně kvalitně, jiné vyložené příležitosti neproměnili. Pozitivní je 
naskočení Jardy Mrkvičky do zápasu po dlouhé zdravotní absenci. Každopádně zasloužené 3 body, pochvala jak jsme to zvládli, 
byť herně tam nedostatky byly, což ale všichni víme, že pracovat na čem je stále.

24. kolo – hráno v sobotu 25. 5. od 17:00 hod. – TJ Spartak Kaplice B – SK Lhenice 0:5 (0:1) 
Branky za SK Lhenice: 29.´ I. Štangret, 47.´ J. Růžička, 74.´ J. Růžička (p.), 80.´ J. Růžička, 84.´ J. Růžička 

Pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha:
První poločas utkání v Kaplici jsme byli aktivnější. Přestože nás mladý domácí tým párkrát zaskočil svým dobrým pohybem, 

což bylo dílem i špatným řešením některých situací z naší strany, tak mnohem nebezpečnější jsme byli my a měli několik slušných 
situací ke vstřelení branky. Podařilo se nám bohužel proměnit pouze jednu Štangretem, nejméně tři další měl sám Růžička ml. Ten 
si to ale vynahradil ve druhé půli, kdy nekompromisně trestal laciné chyby domácích zadáků a vstřelil všechny naše góly. Nebylo 
to bez chyb, ale byly tam i některé dobré akce, nastřelili jsme břevno a zápas měli pod kontrolou, domácí žádnou vyloženou šanci 
neměli a my tak dosáhli poměrně výrazného vítězství. 

IČ, JM
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SK Lhenice je Mistrem 1.B třídy,  sk. A v sezóně 2023/2024 !

Letošní úspěchy florbalového kroužku pod DDM ČK


2. ročník X-ligy Elévů (kategorie 8-10 let) 
Od října do prosince kluci sbírali zkušenosti a zdokonalovali se v dovednostech. Cíl byl jasný. Naučit se hře tak, 

aby nás bavila a abychom se mohli zapojit do pozvaného druhého ročníku X-ligy Elévů, který organizuje Josef Zíka 
pod DDM Netolice. V lednu jsme šli poprvé zkusit, zda se nám souhra povedla. V soutěži již v 1. etapě získaly body 
týmy – Vlachovo Březí A, Vlachovo Březí B, Netolice, DDM Prachatice a Sedlec. Nedělní dopoledne 21.1. bylo proto 
pro kluky nejen novou zkušeností, ale hlavně velkým úspěchem, neboť naskočili do rozjetého turnaje a hned se  jim 
podařilo získat 3. místo v šestém turnaji a získat tak 4 body do celkového hodnocení. Nadšení a odhodlání učit se této 
hře bylo najednou mnohem větší. A tak jsme se připravovali na další turnaje. V neděli 11.2. se na sedmém turnaji sešlo 
pět týmů elévů. A ač byl první zápas proti rozehraným Netolicím těžký, tak se kluci nenechali rozhodit, a o to víc 
makali. Předvedli skvělý výkon, neboť se  jim podařilo získat 2. místo a navýšit skóre o 8 bodů. Najednou byl před 
námi již poslední standardní turnaj sezóny. V  osmém turnaji, pro nás teprve třetím, proti nám stálo pět soupeřů. 
V předkole jsme hráli proti Vlachovu Březí a Sedleci. Ač kluci bojovali, tak získali jednu remízu, ale též obdrželi jednu 
prohru. A  tak jsme šli do předkola semifinále proti Netolicím. Kluci bojovali, ale nedokázali střely proměnit v gól, 
a tak jsme ochutnali, jaké to je odejít s pouhými 2 body. Ale naštěstí nám i tak pomohly. Mohli jsme se radovat, neboť 
konec druhé etapy určil postup do Play-off v tomto pořadí: Vlachovo Březí A, Vlachovo Březí B, Netolice a Lhenice. 
Závěrečný turnaj se konal netradičně v tělocvičně ve Vlachovo Březí. Věděli jsme, že to nebude vůbec lehký turnaj, ale 
kluci se na hru těšili a dali do ní maximum. Jen 
díky tomu se  jim podařilo, po  nevydařeném 
semifinále, vyhrát v  souboji o  třetí místo nad 
Netolicemi. Lheničtí kluci si z  play-off 
2. ročníku X-ligy Elévů odvezli domů bronz. 

A  kdože takto bojoval jako lev? Radek 
Hlaváček, Jan Klišík, Miroslav Huleš, Tomáš 
Sura, Viktor Vogeltanz, Jan Kindlman a  Filip 
Hromada. 

Děkuji klukům za nezapomenutelné zážitky 
a  jejich rodičům za úžasnou podporu a parádní 
fanouškovský tým. 

Záznamy z turnaje lze vyhledat na: 
https://www.facebook.com/florbalddmnetolice 

Mgr. Lenka Hromadová

Dne 17.5. proběhl nábor dětí do SK Lhenice, kterého se 
zúčastnilo přes 35 dětí. Nábor byl pojat jako odpoledne 
plné sportu, her, soutěží a sladkých odměn pod vedením 
budoucích trenérů Jirky Krotkého, Honzy Hambergera, 
Tomáše Plojhara a Petra Trnky. Zúčastnily se jak starší děti 
školou povinné, tak i ty nejmladší ze školky. Sportovní 
odpoledne předčilo očekávání - nejen fotbalistů, ale také 
fotbalistek se přihlásilo velké množství.
Doufáme, že nadšení mladým fotbalistům vydrží.
Děkujeme SK Lhenice.
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• Ve Lhenicích otevřena nová služba zejména pro ženy
NEHTOVÉ STUDIO LUCY LUU NAILS
Sídlí na adrese Náměstí čp.131 – v kosmetickém salónu Heleny Mášlové.
Více informací ve  studiu Lucy Luu Nails, nebo na tel.čísle 728 766 993.

• Advokátní kancelář JUDr. IVANA SCHÖNOVÁ, LL.M., Český Krumlov 
- poskytování právních služeb, zejména převody nemovitostí (kupní, darovací smlouvy apod.), 
sepis a kontrolu smluv, zastupování před soudy, občanské, trestní, rodinné právo. 
Tel: 723 042 218. 

• Prodám palivové dříví štípané, suché, měkké. 1250 Kč/prm. Tel: 728 257 443

• NOVÁK RADOMYŠL - PRODEJ KUŘIC     Rozvozový plán 2024 – trasa č. 10
Netolice – tržnice 9:00 Záboří – u  zastávky 11:45
Mahouš - u OÚ 9:30 Nová ves – u COOPU 12:00
Němčice – u kostel 9:45 Brloh – u jednoty 12:30
Břehov - náves 10:00 Lhenice – u  MěÚ 13:00
Žabovřesky - u Jednoty 10:15 Mičovice – u prodejny 13:15
Dubné – u pomníku 10:30 Chroboly – u Jednoty 13:45
Lipí – u prodejny 10:45 Nebahovy –u prodejny 14:00
Habří - náves 11:00 Těšovice – u OÚ 14:30
Jankov – u restaurace 11:15 Dub u Pt. – u Jednoty 14:45
Čakov – u pošty 11:30 Čepřovice – u OÚ 15:00
KDY: 20.3./ 17.4./ 15.5./ 12.6./ 10.7./ 7.8./ 4.9./ 2.10./ 30.10./ 27.11.
Nosné kuřice - červené, kropenaté, černé, bílé, modré, žíhané, vlašky; stáří 20 týdnů, cena 250,- Kč/ks, 
Tel: 602 115 750, www.drubez-novak.cz 

• KOUPÍM ZA NEJVYŠŠÍ MOŽNOU CENU NA TRHU JAKÉKOLIV POZEMKY
okolí Lhenic, Jámy, Třebanic, Klenovic, Rat.Lhoty, Žitné, Hrbova, Hradců, Mičovic, Horních či Dolních Chrášťan.
Za pozemky DOBŘE ZAPLATÍM !!! Smlouvy a veškerou administrativu VYŘÍDÍM.
Tel: 725 441 310 / e-mail: rudix@seznam.cz / Rudolf Kabát, Bavorovská 300, 384 02 Lhenice.

• ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE JAN EXNER 
- VEŠKERÉ VÝKOPOVÉ PRÁCE - KOMPLETNÍ REALIZACE CHODNÍKŮ  
- DRENÁŽE A ODVODNĚNÍ     - PŘÍPRAVNÉ PRÁCE PRO STAVBY
- BAZÉNY, JEZÍRKA, JÍMKY - DODÁNÍ MATERIÁLU
Tel: 733 327 133 / email: janexner88@gmail.com 

• PŮJČOVNA NÁŘADÍ & STAVEBNÍ MECHANIZACE - Jan Mügl, ul.Vodňanská, areál LAINKA Netolice
Tel: 722 339 339 - www.pujcovna-netolice.cz  Cyklo & Outdoor Sport Netolice  - Obecní ul. 73 – Netolice. 
Nabízíme sportovní vybavení a oblečení se zaměřením  na outdoor, cyklistiku a lyžování. 
PRODEJ, PŮJČOVÁNÍ A SERVIS JÍZDNÍCH KOL. Tel. 775 449 723

• KOUPÍM vltavíny za nejvyšší možnou cenu.
Malé kousky (střípky) i větší a velké kusy, zdravé i poškozené, koupím i celé sbírky - platím  
hotově, hned na ruku - nejvyšší cenu. Pro vltavíny přijedu kdykoliv a kamkoliv, také 
nabízím fin. provizi za zprostředkování kontaktů vedoucí ke koupi. 
Kontaktovat mne můžete kdykoliv na tel.čísle 725 441 310 nebo na e-mail: 
rudix@seznam.cz . Kabát Rudolf, Bavorovská 300, Lhenice.

• OBLEČENÍ PRO CELOU RODINU za super ceny – originál Prestige, originál prostěradla, povlečení 
od Staňka, krycí plachty a drogerie za super ceny – naproti prodejně Coop  - (tzv. u Kloboučníků) - Lhenice. 

• JARNÍ VÝPRODEJ EKOBRIKET A PELET - NYNÍ NEJLEVNĚJŠÍ Z CELÉHO ROKU
* EKOBRIKETY – několik druhů * PELETY – několik druhů * Nejlevnější čerstvá MULČOVACÍ KŮRA 
DOPRAVÍME AŽ K VÁM DOMŮ!  Dle počtu odebraných palet DOPRAVA ZDARMA!
EKOPALIVO - čisté teplo pro váš domov - www.ekopalivo.cz 
Prodejna: Briketárna Větřní u ČK, Mobil: +420 734 768 420, E-mail: prodejnavetrni@ekopalivo.cz
Prodejna: Č. Budějovice, Na Dl. Louce, Mobil: +420 777 917 714, E-mail: prodejnacb@ekopalivo.cz

• AUTOSERVIS - PNEUSERVIS RB Technics s.r.o. - PROFESIONÁLNÍ PÉČE O VÁŠ VŮZ 
- PRÁCE automechanické, autolakýrnické, autoklempířské
- počítačová diagnostika, výměna olejů a kapalin, PNEUSERVIS
Netolická 426, 384 02 Lhenice Tel: 731 451 201

INZERCE
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Spolek hezkých holek z Jámy a okolí 
pořádá dne 10. 08. 2024 celodenní zájezd   

na CHODSKÉ SLAVNOSTI  v Domažlicích.
 
• Cena zájezdu 400,- Kč (pouze doprava, 

vstup zdarma). 
• Další informace nebo závazné přihlášky 

u p. Šnajdrové, tel. č. 608 329 655

KULTURA / POZVÁNKY
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